

HB0526/414565/1

BY: Appropriations Committee

AMENDMENTS TO HOUSE BILL 526

(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 5, after “System;” insert “authorizing the Chief Executive Officer of the Maryland Correctional Enterprises to hire certain individuals consistent with certain policies and procedures as of a certain date; establishing that certain special appointment positions in the Maryland Correctional Enterprises are managerial, supervisory, and confidential positions;”; in line 7, strike “assistant” and substitute “certain”; in the same line, strike “general” and substitute “and certain positions that provide direct support to the Attorney General and certain positions”; and in line 10, after “vacant;” insert “providing that the Attorney General retains certain authority for certain positions as of a certain date;”.

AMENDMENT NO. 2

On page 2, in lines 1, 2, 4, 6, and 9, strike the brackets; in lines 2, 4, and 6, strike “(1)”, “(2)”, and “(B)”, respectively; in line 3, strike “and”; in line 5, strike “Enterprises” and substitute “ENTERPRISES; AND”

(III) MAY HIRE INDIVIDUALS AND INMATES CONSISTENT WITH EXISTING POLICIES AND PROCEDURES OF THE MARYLAND CORRECTIONAL ENTERPRISES AS OF JULY 1, 2012”;

strike beginning with “Except” in line 9 down through “System” in line 11 and substitute “SPECIAL APPOINTMENT POSITIONS IN THE MARYLAND CORRECTIONAL ENTERPRISES ARE MANAGERIAL, SUPERVISORY, AND CONFIDENTIAL POSITIONS”; and strike in their entirety, lines 12 through 14, inclusive.

AMENDMENT NO. 3

(Over)

On page 2, in line 19, strike “ASSISTANT ATTORNEYS GENERAL” and substitute “ATTORNEYS, POSITIONS THAT PROVIDE DIRECT SUPPORT TO THE ATTORNEY GENERAL, AND POSITIONS THAT PROVIDE DIRECT SUPPORT TO THE POSITIONS SPECIFIED IN PARAGRAPH (3) OF THIS SUBSECTION,”.

On page 3, after line 14, insert:

“SECTION 3. AND BE IT FURTHER ENACTED, That for positions designated as special appointments on June 30, 2012, the Office of the Attorney General shall retain the same recruitment authority that the office possessed on June 30, 2012.”;

and in line 15, strike “3.” and substitute “4.”.